

# 激進分子煽動 借球賽亂區選

## 各界批將體育政治化 播「獨」者存心挑釁別有用心

香港文匯報訊（記者鍾立）關係國家足球隊與香港足球隊世界盃外圍賽出線命運的「生死戰」，今晚在旺角大球場上演，賽前兩隊職球員均以全取3分為此戰目標，但兩地球迷場外場內的行為更受關注。昨日有激進分子在互聯網上號召網民完場後「一齊操去旺角」。

有人更打正「港獨」旗幟，稱屆時一定要「噓爆國歌」，更聲言「香港人噓這首中國國歌就是要令全世界知道『香港國』不是中國」云云，令人心寒。各界齊聲譴責「港獨」分子存心挑釁，而選擇在區選前夕煽風點火，更別有用心。他們都希望大眾以尊重運動精神的心態看待今場賽事，勿將體育與政治混為一談。

（尚有相關新聞刊A42版）

足對國足一戰如戰在弦，香港社會各界連日來均呼籲球迷不要再噓國歌，但網上多個討論區及facebook群組，都有激進分子號召觀戰者今晚要噓國歌、噓國家足球隊球員，有人更趁機煽動鬧事。激進「港獨」組織「本土民主前線」，就在昨晚號召支持者今日到旺角「齊撐香港隊」。不少激進分子留言，煽動他人採取暴力行為（見另稿）。

### 陳勇批煽「獨」言論不堪入目

港區全國人大代表、新界社聯會理事長陳勇狠批這些鼓吹「港獨」的言論不堪入目！他指出，全球體育賽事均強調體育精神及尊重運動精神，「香港有18區運動會，我是北區議員，會優先支持北區及新界，但將其他區的代表看成死敵便沒有這樣的必要。」

他批評，有人聲言「噓國歌是要令全世界知道『香港國』不是中國」的言論非常幼稚，「他們自己住在哪兒？是否從小到大都沒有用過所有與中國人有關的東西？」

陳勇認為，鼓吹「港獨主義」的人根本是「反社會、反人類」，與和平背道而馳，「不是無知就是有心撥火，以達到個人政治目的。」他相信，大部分香港市民都是理

性，並希望觀賞到一場好波，「如果再噓國歌，有可能會被扣分，最終只會得不償失，那些人本身根本未必是球迷，只是希望達到不可告人的目的。」

他直言，如今已是區選前的最後關頭，相信的確有人會在今晚「搞事」，並呼籲全香港市民小心滋事分子，如有人在場內外撩事鬥非或挑起非理性紛爭，應及早通知警方，將該些人繩之於法。他認為警方派大量警力嚴防亂事及賽後封路之舉是合適的，亦相信警方有能力處理任何場面。

### 簡松年斥激進者借機「搵着數」

全國政協委員簡松年指出，體育與政治不可以混為一談、無限上綱。他指出，區議會選舉在即，相信部分別有用心的激進分子會藉今晚賽事煽風點火，乘機「搵着數」，甚至借機抹黑愛國人士、混水摸魚：

「國家隊與香港隊的體育比賽以往都有，例如女排、乒乓球等亦經常比賽，一直無事發生，明顯是借題發揮。」

但他認為，香港警方連「佔中」都能十分克制下好好處理，「最差的時間已經過去了」，有信心他們有足夠能力應付今晚的賽事，「我覺得安全措施十分合理，因為要防患未然。」



■陳勇 資料圖片



■簡松年 資料圖片



■郭偉強 資料圖片



球迷早前入場支持港足。 資料圖片

### 郭偉強：無理由噓自己

工聯會立法會議員郭偉強指出，希望今晚的賽事無論場內場外均展現出體育精神及公平競爭。香港回歸中國內地是既定事實，而國歌也是代表香港特區足球隊的歌，「無

理由噓自己的。」他呼籲進場人士一齊為港隊打氣，不應將球賽視為政治議題，「希望大家都專心一致欣賞球賽，避免做出一些傷害別人的事情。」他又指警方有足夠處理大型活動的經驗，可以應付任何突發情況。

## 「港獨」分子網上號召「暴動」

香港文匯報訊（記者鍾立）香港球迷於9月份的世界盃外圍賽香港足球代表隊主場對卡塔爾時，在賽前奏國歌時發出噓聲，以及有球迷向球場上的卡塔爾球員投擲飲品的紙盒，國際足協其後向香港足總發出正式通知，就該兩種不當行為判罰足總5,000瑞士法郎（約40,000港元），更警告足

總如有再犯，將面臨更嚴重的處罰。不過，有「港獨」分子繼續在互聯網上號召港人繼續噓國歌以宣示「香港主權」。有網民則認為內地人與香港人本是同根生，並高呼「體育精神萬歲」。

「本土民主前線」於其facebook專頁上號召網民今晚7時45分齊齊到旺角西洋菜南街

及豉油街交界觀看球賽轉播，網民Agazi Chan回應指，若屆時沒有訊號，「到時有波睇，暴動衝入球場」，更有逾十人讚好。網民Kit Ng則呼籲其他人「完場一齊操去旺角」。

### 有網民不知所謂講歪理

網民Arthur Camus更不知所謂地發表題為「『香港國家』主權不容侵犯」的文章，指「香港人以噓中國國歌來作政治表

態，宣示『香港國家』的主權是絕對沒有妥協餘地。」Arthur Camus非但沒有認清事實，更說出天地不容的歪理：「『香港國人』是不會犧牲宣示『香港國家』主權的權利，因這裡是香港，香港是我國！我們一定會噓爆中國國歌！香港人噓這首中國國歌就是要令全世界知道『香港國』不是中國……香港人若噤聲，不噓爆中國國歌那就是向全世界承認香港是屬於中國！」

香港文匯報訊 香港足球隊主場迎戰國家足球隊的世界盃亞洲區外圍賽，今晚在旺角大球場上演。昨日在網上出現黃牛飛，部分價格是原來的6至9倍，最高索價每張門票1,400元。不過，目前規管炒賣門票的法例，並不適用於康文署和民政署管理的場所，故是次炒賣的國足對港足的門票也不受規管。足總昨日表示，「炒飛」的情況世界各地都有出現。警方則指，已促請相關政策局檢視條例。

世界盃外圍賽港足主場迎戰國足隊，由於旺角大球場只有6,600個座位，成人門票本月初在網上發售時，開售兩個半小時，已全部售罄，部分人更未能登入網站。有球迷昨把握最後機會，留意網上是否有「放飛」，但直指售價太昂貴，該球迷表示，「有留意二手買賣的網站，見到有以約700多元放售，若是200多元、300元都可以接受，但700多元真的太貴了，難以接受。」

在網上討論區、社交網站facebook及淘寶網，有不少門票放售，很容易就可以找到，但大部都沒有標明價格，想購買就要直接向賣家查詢。昨有傳媒以球迷身份查詢，賣家開價由1,000元至1,400元不等，是原價的6至9倍。

### 康文署管理場所門票不受規管

香港目前有條例規管門票炒賣，根據《公眾娛樂場所條例》，用高於定價出售、進入獲發牌或需繳付入場費的公眾娛樂場所門票，會被罰款2,000元，但條例不適用於康文署和民政事務總署管理的場所，即今次港足隊與國足隊對壘的門票不受規管。

足總副主席貝鈞奇表示，「炒波飛」的情況不只是在香港發生，世界各地都有出現，「世界盃、歐洲盃等等，都有門票在網上『放售』，有可能比原價貴2倍至3倍，有些是公司慣性去做，從中取利。」警方發言人在回應傳媒查詢時則表示，已接獲是次比賽有炒賣門票的投訴，警方會跟進，並已促請相關政策局檢視條例。

## 「日出康城」第九期物業發展 (將軍澳市地段第70號餘段) 邀請發展意向公告

香港鐵路有限公司（以下簡稱「本公司」）現就將軍澳市地段第70號餘段「日出康城」第九期物業發展項目（以下簡稱「第九期物業發展」），誠邀有興趣人士提交發展意向書，以進行甄選及邀請合適的發展商或財團提交正式標書。

「日出康城」乃位於清水灣半島西面的分期發展項目，覆蓋面積超過320,000平方米。本公司有意將其發展為一個著重環保、以人為本、風景怡人的花園城市。「日出康城」不單會提供一應俱全的購物、交通、消閒及社區設施，更提供充足的綠化休閒空間，為未來住客帶來優質生活享受。現本公司歡迎有興趣人士就第九期物業發展提交發展意向書。

第九期物業發展項目座落於港鐵康城站之南面。項目資料如下：

地盤面積	約12,865平方米
樓面面積	住宅 : 104,110平方米 (上限) 一所幼稚園或幼稚園暨幼兒中心 : 810平方米 (上限)

### 發展意向邀請書

有興趣人士可以書面方式（郵寄或傳真）致函下述地址及人士索取「日出康城第九期物業發展：發展意向邀請書」。如有任何查詢，歡迎以郵寄或傳真方式提出。

### 遞交發展意向書

所有發展意向書連同所需資料（一式兩份）必須放進信封內，並且在信封面註明「機密」及「日出康城第九期物業發展：發展意向書」，於2015年11月23日下午二時或之前派專人送往下述地址及人士：

香港九龍灣德福廣場  
港鐵總部大樓  
香港鐵路有限公司  
物業總監  
鄧智輝先生收  
傳真號碼: (852) 2993 7742

收到發展意向書後，本公司將編訂經甄選的投標者入圍名單，以邀請發展商或財團遞交第九期物業發展的正式投標文件。本公司將保留權利挑選或拒絕任何發展商或財團列入投標者入圍名單，及保留權利在入圍名單中加入並未遞交發展意向書的發展商或財團。本公司亦保留權利隨時取消或終止投標程序，及保留權利不接受任何標書。

所有資料僅供參考之用。